



# 新生活主义

## 广西试驾一汽大众新宝来

日前,一汽大众在风景如画的广西举办了“简·爱之旅”新宝来新生活主义试驾活动。从置身于桂林山水梦境,到回归阳朔远古时代,再到畅享北海现代海滨风情,来自全国的媒体记者在一段山水之旅中体验了新宝来卓越的性能,感受了其倡导的“新生活主义”。

都说德国人爱车,身体里流淌着爱车的血液,他们对马力、对加速度、对极限速度达到了痴迷的状态。作为一款原汁原味的德系轿车,新宝来拥有一颗追逐速度,向往自由的“心”。新宝来采用德国大众汽车成熟的发动机,经过全新调校后,1.6L发动机的最大功率和最大扭矩分别达到了74Kw和145Nm,而2.0L发动机的动力性和经济性更得到了极大的提高,最大功率和最大扭矩分别达到88Kw和180Nm。出色的低速高扭的表现,起步或停车的加速感,在桂林到柳州的国道上表现得淋漓尽致,这也让人相信即

使在城市拥堵路况下驾驶,一切都会变得从容和简单。

离开了柳州,开始了一天的高速行程。新宝来经过优化的底盘表现得相当平稳,而且相当安静。无论是起步、停车还是加速、超车,新宝来扎实的底盘可谓得到了宝来“驾驶者之车”的真传。而配备的6速Tiptronic手自一体变速箱,行走和换挡都非常流畅,手动减挡加速时,车辆反应也

足够灵敏,发动机和变速箱的均衡组合充分发挥出了两者性能,使行驶时拥有更为自由流畅的驾驶享受。

新宝来拥有4540mm的超长车身,1775mm的车身宽度和1467mm的车身高度,2610mm的超长轴距,使其内部空间足够宽裕,乘坐更为舒适放松。而定速巡航系统的使用,让驾驶者在高速上不再枯燥。

新宝来采用了最新的

GPS卫星导航系统(RNS),不仅拥有普通语言导航系统的基本功能,30G硬盘存储的全程路线地图一目了然,随时可以了解旅程所到之处,并且得到及时的语音提示。同时,该系统还支持DVD数据和视频播放,支持SD卡播放MP3和WMA音乐文件。在整个旅程中,驾乘者都能体验到美妙音乐和视频,让旅途始终在轻松愉快中度过。

张颖



## 一汽大众新宝来南京上市

11月15日,一汽大众今年的重点战略车型新宝来在南京举行了隆重的上市发布会。作为一汽大众紧凑型轿车的代表和驾驶标志,宝来从2001年登陆中国以来,就凭借其在动力、操控、安全、工艺等方面

的出色表现,在同级车中树立了品质和技术标杆,获誉“驾驶者之车”,截至目前累计销售已超37万辆。

此次上市的新宝来历时3年8个月的研发,经过350万公里的全球路试试验,在保留驾

驶者之车独立进取、品质优先等产品内涵的同时,又融入了更多人性化设计理念,成为一款既注重品质驾控,又追求均衡实用和舒适享受的生活导向型轿车。价格区间定格在10.78万到14.38万元之间,共

推出1.6L和2.0L两种排量七款车型,最低10.78万元的价格显示出了这款“传承经典超越经典”的一汽大众宝来品牌产品强势进军中国A+级轿车市场的决心。

汪庭竹

## 广州本田长昊店盛大开业

11月16日,南京扬子江畔的广州本田特约销售服务店——广州本田长昊店盛大开业。南京长昊汽车销售服务有限公司成立于2008年1月,是广汽集团旗下在南京地区的第一家全资子公司,注册资金1500万元。

广州本田长昊店坐落于南京市浦口区浦珠北路151号,占地面积13000平方米。专业销售广州本田汽车全系列车型,真正做到为顾客提供最优惠的购车方案、最优质的售后服务。长昊店是广州本田高标准的特约

销售服务店之一,目前是南京地区最大的一家特约销售服务店。

完美的硬件设施需要一流的服务与之匹配,长昊店集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈四种功能于一身,所有服务项目均参照广州本田特约销售服务店的标准实施。南京长昊汽车销售服务有限公司将本着广州本田“以人为本、实现创新、共享喜悦”的企业精神,让每一个客户都享受到有车生活的喜悦。

张颖

## 购奔腾又有优惠新政策

一汽奔腾特约经销商南京国通店日前又推出了购车优惠新政策。在本月9日至29日期间,南京国通将抽出10位09款奔腾的新车主,免费去南京颐尚温泉度假村泡温泉。此外,凡11月3日-12月31日到南京国通看车者均可获得精美来店礼一份,而试乘试驾08款奔腾者也将有机会获得试驾礼品一份。另外,南京朗驰奔腾4S店也相继推出5大购车特惠套餐(装潢、保险、增配等),并免费代办上牌、保险、交税一条龙服务。

来南京国通店看车的王先生说:“我个人觉得在15~20万车型中,奔腾的性价比最高,除ABS+EBD+TRC+BAS、前排头部气囊、后排头部气囊及前排侧气囊等安全配置之外,还有电动天窗、泊车辅助和后视镜电动折叠等功能,不但在安全方面让我满意,更有众多的

配置让我暗暗惊奇,因为这些配置在其他同级别车型中,很少配备齐全。”

陪同王先生前来的好友苏先生也是奔腾用户,他说:“拿安全性来说吧,我记得以前看过一个视频,在真人驾驶奔腾侧翻中,奔腾充分体现了不俗的安全性。我把视频传给了QQ好友观看,大家都说太厉害了,这种价位的车型能有如此表现,确实让人惊奇。”

奔腾拥有6速手动变速箱,动力性能极佳,与5速手动车型相比,奔腾6MT增加了发动机在低燃油消耗率工作的机会,不但提高了动力性能,还节约了燃料。



# 精彩08

奔腾 | BESTURN

放心奔腾

——奥运让我们激动

——奔腾让我们心动

全系车型

11.9

万元起

南京国通汽车销售服务有限公司

4S店地址: 南京市大明路17号(乘27、84、118、南金线至马家圩站下)

销售热线: 025-52633991 52633666

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司

4S店地址: 南京市栖霞大道2号(乘8、30、54路至晓庄站下)

销售热线: 025-85333000 85391616

www.faw-benteng.com